



# Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

16-400 Suwałki, ul. Szpitalna 60  
tel. (0-87) 562 94 21 fax (0-87) 562 92 00  
e-mail: wojewodzki@szpital.suwalki.pl

NIP 844-17-86-376

REGON 790319362



Suwałki, 12.09.2017r.

L.dz. SZW/DZI.262.281 /38/PN/WU//2017

**Wszyscy uczestnicy postępowania  
NS: 38/PN/WU/2017**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na : Dostosowanie dróg ewakuacyjnych Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach w systemie zaprojektuj i wykonaj**

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, iż wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, o poniżej przytoczonej treści. Na mocy art. 38 ust 1 -2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579,) udzielamy następujących wyjaśnień:

## **Uczestnik 1**

1. W punkcie 4 „Instalacja oświetlenia ewakuacyjnego na ścianach i sufitach musi być wykonana podtynkowo. Ściany i sufity należy doprowadzić do stanu pierwotnego.”. Czy należy odmalować tylko wykute bruzdy, czy całe pomieszczenia na których będą prowadzone prace lub tylko ściany i sufity na których będą prowadzone prace?  
**Odpowiedź:** Zamawiający pod pojęciem „Ściany i sufity należy doprowadzić do stanu pierwotnego.” miał na myśli zaszpachlowanie bruzd w których były układane przewody instalacyjne ,należy również pomalować na taki sam kolor, żeby nie było widać znaku, gdzie były prowadzone prace instalacyjne. Jeśli Wykonawcy nie uda się dobrać odpowiednio poszczególnych odcieni kolorów zastosowanych na ścianach bądź sufitach, należy przemalować całe elementy - cały sufit bądź całą ścianę tak, aby wyglądało to estetycznie.
2. Proszę o dokładniejsze sprecyzowanie punktu 5. Ile sztuk drzwi przeciwpożarowych trzeba wymienić i na jakich kłatkach? Proszę o podanie wymiarów i parametry jakie muszą spełniać drzwi? Oddymianie klatek schodowych dotyczy klatki schodowej A, B i D? Ile klatek schodowych ma budynek D i na ile trzeba zrobić oddymianie?  
**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż przedmiotem niniejszego zamówienia jest : Dostosowanie dróg ewakuacyjnych Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach w systemie **zaprojektuj i wykonaj**. To na Wykonawcy spoczywa obowiązek podania ilości drzwi , wymiarów i parametrów jakie muszą spełniać drzwi służące do wydzielenia przeciwpożarowego w projekcie . To projektant musi zaprojektować - wykonać projekt poprzedzony inwentaryzacją . Przedmiot zamówienia obejmuje: wykonanie projektu pełnobrańowego (budowlanego i wykonawczego), uzyskanie w imieniu Zamawiającego wszystkich niezbędnych pozwoleń i uzgodnień oraz wykonanie prac instalacyjno-budowlanych na wybranych korytarzach i kłatkach schodowych Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach zawartych w załączniku nr 6 SIWZ. Zamawiający podaje klatki schodowe ,których inwestycja dotyczy. To z projektu budowlanego powinno wynikać jaką ilość drzwi należy wymienić, bądź jaką klatkę schodową wyposażać w ilość drzwi z uwzględnieniem już istniejących. Zamawiający wymaga wstawienia na kłatkach schodowych przeciwpożarowych drzwi z aluminium wewnętrzne przeziernie – przeszklone szybą bezpieczną, drzwi kompletne z patentowymi zamkami, wyposażać w samozamykacze, a do pomieszczeń technicznych odpowiednie przeciwpożarowe drzwi stalowe. W załączniku nr 6 do SIWZ Zamawiający podał ilość klatek schodowych i dokładną ich lokalizację, tj:

15	Klatka schodowa w budynku „A” środkowa 9 kondygnacyjna	6 sztuk klatek
16	Klatka schodowa w budynku „B” środkowa 4 kondygnacyjna	
17	Trzy Klatki schodowe w budynku „D” 3 kondygnacyjne	
18	Klatka schodowa w budynku „K” 3 kondygnacyjna	

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 38/PN/WU/2017 z dnia 31.08.2017 r.

Z poważaniem  
**DYREKTOR**  
Szpitala Wojewódzkiego  
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

**Adam Szalanda**